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I Allgemeine Fragen

0%

23%

45%

68%

90%

männlich weiblich

14%

86%

Geschlecht

Anzahl Prozent

männlich

weiblich

160 86%

27 14%

Summe 187 100%

Anzahl Prozent

männlich

weiblich

168 84%

33 16%

Summe 201 100%

männlich weiblich

84%

16%

2009 2012

mehr Frauen?



Umfrage 2012

3ALP II: Margarita Esponda, 5. Vorlesung, 26.4.2012

I Allgemeine Fragen
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mehr Abbrecher?
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II Ausstattung
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Haben Sie einen Desktop (PC) zu Hause?
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Haben Sie einen Laptop zu Hause?
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kein Desktop in der Zukunft?
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II Ausstattung
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Haben Sie ein netzfähiges Handy?
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III Vorkenntnisse
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Welche der folgenden Dokumentbeschreibungssprachen kennen Sie?

20122009
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Welche der folgenden Skript-Sprachen kennen Sie?

2009

III Vorkenntnisse
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Welche der folgenden Skript-Sprachen kennen Sie?

2012

III Vorkenntnisse
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Welche der folgenden Programmiersprachen kennen Sie?

2009
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C<C++ ?
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Welche der folgenden Programmiersprachen kennen Sie?

2012
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C<C++ ? Quereinsteiger?
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Wie viele Zeiten hatte das größte Programm?
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III Vorkenntnisse
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Wie viele Zeiten hatte das größte Programm?
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ALP1?ALP1?
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IV Lernstil

Ich arbeite gern alleine
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IV Lernstil

Ich arbeite gern in Kleingruppen
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IV Lernstil

Ich lerne am besten durch Zuhören
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IV Lernstil

Ich lerne am besten durch Bücher
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IV Lernstil

Ich lerne am besten durch Ausprobieren
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IV Lernstil

Ich lerne am besten durch Diskussion
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IV Lernstil

Ich lerne am besten mit Googeln
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